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Почетак рада српског дела гасовода "Турски ток" могао би да буде одложен најмање до
пролећа идуће године, а разлог је кашњење у изградњи компресорске станице у Србији,
пише руски лист "Комерсант".

  

  

Аналитичари наводе да ће руски "Гаспром", ако се у обзир узме померање рокова за
завршетак другог гасовода, "Северног тока 2", искомпликовати план за проток гаса
преко Украјине у првој половини 2021. године.

  

Завршетак изградње дела "Турског тока" у Србији, кроз који гас треба да стигне до
Мађарске и других земаља централне Европе, могао би да буде одложен до пролећа
2021. године, наводи енергетски портал "Платтс", позивајући се на два извора блиска
пројекту, преноси "Комерсант".

  

"Гаспром" се није оглашавао тим поводом.
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Српски део "Турског тока", који од Зајечара до Хоргоша повезује бугарски део гасовода
са мађарским, дугачак је 403 километара и има капацитет 13,9 милијарди кубних метара
гаса годишње.

  

Гас је преко "Турског тока" до Бугарске, Грчке и Северне Македоније кренуо почетком
ове године, али је почетак испорука ка Србији и Мађарској, планиран за прву половину
ове године, већ био одложен за крај ове године, јер Бугарска није могла да заврши свој
део на време.

  

Бугарски премијер Бојко Борисов у јуну је то одлагање приписао утицају пандемије
коронавируса на набавку опреме за компресорску станицу и обећао завршетак изградње
гасовода до краја године.

  

Два извора портала "Платтс" сада преносе да касне и радови у Србији.

  

Комерсант додаје да је то казао и председник Удружења за гас Србије Војислав
Вулетић, који је за београдске "Новости" рекао да су цеви бугарског и српског дела
гасовода повезане, али да изградња не може бити завршена пре маја 2021. године. Али,
директор Србијагаса Душан Бајатовић ипак очекује окончање радова до 31. децембра,
пише "Комерсант".

  

Уз пуни капацитет гасовода "Турски ток" и "Северни ток 2", Гаспром се нада да ће у
потпуности моћи да напусти транзит гаса преко Украјине.

  

Узимајући у обзир тешкоће у изградњи "Северног тока 2", Гаспром би могао да се суочи
с избором да или унапред резервише додатни капацитет кроз украјински систем, или да
у нади да зима неће бити хладна и да ће европске залихе гаса бити довољне, смањи
испоруку чекајући повезивање европског дела "Турског тока" средином наредне године,
наводи аналитичарка Вајгон консалтинга Марија Белова која препоручује прво решење
за првих шест месеци 2021, преноси "Комерсант".
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(Бета, Н1) 
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